



Zabór, 13 października 2023 r.

GKN.272.7.2023

**Wykonawcy**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na zadanie pod nazwą: Odbiór i zagospodarowanie w latach 2024-2025 stałych odpadów komunalnych z terenu gminy Zabór.

Informuję, że w postępowaniu wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie nr 1**

W Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia (OPZ) ujęte zostały prognozowane ilości odpadów do odbioru i zagospodarowania w latach 2024-2025. Prognozowane ilości podane są jako roczne. W formularzu ofertowym ilości podane dla każdej z frakcji do odbioru i zagospodarowania są 1/24 ilości podanych w OPZ jako ilości roczne.

Prosimy o doprecyzowanie, które ilości są wiążące do wyceny usługi na odbiór i zagospodarowanie odpadów z terenu gminy Zabór.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zgodnie z art. 137 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 poz. 1605 z późn. zm.) zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia:

- 1) formularz ofertowy – załącznik nr 1 do SWZ w zakresie miesięcznej ilości przyjętych odpadów w kolumnie 4 formularza ofertowego, otrzymuje brzmienie jak w załączniku do niniejszych odpowiedzi;
- 2) OPZ Tabela nr 5 wiersz: „ Prognozowana roczna ilość odpadów do odbioru w latach 2024-2025”, otrzymuje brzmienie:

Prognozowana ilość odpadów do odbioru w latach 2024 - 2025	61,84	108,54	431,44	346,50	718,18	2056,34	237,24
--	-------	--------	--------	--------	--------	---------	--------

**Pytanie nr 2**

W Projekcie Umowy §10 ust. 11 Zamawiający określa, iż faktury mogą być wystawione nie wcześniej niż 7. dnia miesiąca następującego po miesiącu, za który następuje rozliczenie. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia przez Wykonawcę faktury wcześniej niż 7 dnia miesiąca następującego po miesiącu za który następuje rozliczenie (oczywiście wraz z całym kompletem dokumentem).

**Odpowiedź:**

Zamawiający zgodnie z art. 137 ustawy PZP zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia w projekcie umowy §10 ust. 11, który otrzymuje brzmienie

„11. Faktury mogą być wystawione nie wcześniej niż 3 dnia miesiąca następującego po miesiącu, za który następuje rozliczenie.”

## GINA ZABÓR



W związku z powyższym Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą tj.:

- a) nowy termin składania ofert: 25.10.2023 r., godzina: 09:00;
- b) nowy termin otwarcia ofert: 25.10.2023 r., godzina: 09:15;
- c) nowy termin związania ofertą: 22.01.2024 r.

Wszystkie wprowadzone przez Zamawiającego zmiany stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i muszą zostać uwzględnione przy przygotowywaniu oferty.

Załącznik: Formularz ofertowy - NOWY

ZASTĘPCA WÓJTA  
*Piotr Kulikowski*